

**АГРОПАРТНЕР - 2023**

**ПРОСТИЙ ВАУЧЕР**

**№ SE-23000/XX**

**ДО ЗАЯВКИ SE-230000 ПРО ПРИДБАННЯ НАСІННЯ СОНЯШНИКА  
ТА КУКУРУДЗИ  
ТОВ «СИНГЕНТА»**

**Дата оформлення: XX/XX/XXXX**

**ЕКЗЕМПЛЯР ДИСТРИБ'ЮТОРА!**

**УВАГА!** Передавати будь-яким чином  
(пересилати\фотографувати\називати) дистриб'ютору чи іншим  
особам код Ваучера, який на ньому розміщений!

Найменування Господарства:	
Код ЄДРПОУ:	
Код ФОП (якщо є):	
Належним чином уповноважена особа у Господарстві:	
Контактний номер телефону:	
Email:	

Найменування офіційного дистриб'ютора та субдистриб'ютора (у разі наявності):	
Відповідальний менеджер компанії «Сингента»:	
Умови оплати	

Відповідно до цього ваучера Господарство може отримати насіння у разі дотримання наступних умов:

Придбання оригінального насіння соняшника та/або кукурудзи ТОВ «Сингента» в офіційного дистриб'ютора ТОВ «Сингента» (надалі – Дистриб'ютор), або субдистриб'ютора, участь якого у програмі підтверджена ТОВ «Сингента», у період з 1 січня 2023 року по 31 травня 2023 року.

Придбання насіння гібридів компанії «Сингента» в діапазоні 100-120% від загального об'єму по кожній культурі, вказаного в цьому ваучері.

Придбання Насіння в діапазоні 100-120% для кожного окремого гібриду Насіння, який зазначено у Ваучері;

Якщо дана умова не виконується, Покупець може втратити можливість отримання Насіння у зв'язку із обставинами, які зазначені нижче у цьому Ваучері;

Господарство не змінює гібридний склад і Дистрибутора після отримання Ваучера;

Якщо будь-яка із зазначених вище умов не виконуються Господарством, існує ризик того, що ТОВ «Сингента» або Дистриб'ютор не зможуть забезпечити Господарство необхідною кількістю Насіння у зв'язку з його відсутністю, оскільки невиконання зазначених умов впливає на завчасний імпорт та/або виробництво та/або зберігання такого Насіння ТОВ «Сингента» або придбання та/або зберігання такого Насіння Дистриб'ютором. Враховуючи сезонність продукту, непридбання зазначеного Насіння в повному обсязі, визначеному у цьому Ваучері, може бути наслідком виникнення нералізованих залишків для ТОВ «Сингента» або Дистриб'ютора, що збитково

впливатиме на діяльність компаній. Тому комплексне виконання зазначених вище умов є бажаним.

Ваучер надається тільки на гібриди Насіння, які зазначені у цьому ваучері та які наявні в Дистриб'юторів. Вид протруювання Насіння не впливає на оформлення ваучера.

Максимальний об'єм становить 120% включно від об'єму по кожному окремому гібриду за цим замовленням

Об'єм, яким перевищує 100% від випсаного замовлення має бути погоджений з відповідальним менеджером компанії «Сингента» на предмет наявності Насіння.

**На умовах, зазначених вище, Господарство має намір придбати таку продукцію:**

**Насіння кукурудзи**

Продукт	Кількість

**Кількість п.о. Насіння кукурудзи в ваучері: XX**

**Насіння соняшника**

Продукт	Кількість

**Кількість п.о. Насіння соняшнику в ваучері: XX**

**ЗАГАЛЬНИЙ ВАУЧЕР ЗА УМОВИ ПРИДБАННЯ 100% ВСЬОГО ЗАМОВЛЕННЯ:  
XXX \$**

### **ПОРЯДОК ДІЙ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ВАУЧЕРА**

1. Офіційно узгодити всі умови поставки продукції з обраним Дистриб'ютором, в тому числі: ціни, кредитні умови та графік відвантажень продукції.
2. Повідомити найменування остаточно обраного Дистриб'ютора менеджеру ТОВ «Сингента» та отримати у нього ваучер на отримання насіння для кожного обраного Дистриб'ютора У ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ на електронну пошту.
3. Придбати у Дистриб'ютора продукцію ТОВ «Сингента».